



В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в совершении ряда особо тяжких преступлений

Следственным управлением Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих бывших сотрудников Новокузнецкого ЛОВД на транспорте и двоих жителей города Прокопьевска. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе), ч.3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и п.п. «а», «ж», «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по найму). Как следует из материалов уголовного дела, с 2007 по 2009 года в городе Прокопьевске действовала устойчивая вооруженная группа, которая совершала убийства по найму. Клиентами банды становились предприниматели, у которых возникали конфликты в бизнесе, связанном с легальной и нелегальной угледобычей, а так же члены из уголовно-криминальной среды. Всего было совершено 4 убийства. Членам вооруженной устойчивой группы предъявлено обвинение по 14 эпизодам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548583>